

# Семеновское Время



ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СЕМЕНОВСКИЙ

25/04/2019  
№7(212)2019



## 9 МАЯ с Днем Победы!

*Поздравление временно исполняющего обязанности  
Губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова*



### Уважаемые ленинградцы-петербуржцы!

Сердечно поздравляю вас с Днем Победы!

Этот священный праздник объединяет миллионы людей. Он наполняет мир радостью и светом, дает силы и уверенность в завтрашнем дне.

Мы гордимся подвигом отцов и дедов, подаривших мир и свободу, счастье воспитывать детей и внуков, строить будущее нашего великого города и страны.

9 мая — день особенный. Он продолжает череду событий, посвященных 75-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Сегодня вместе с теплом наших сердец мы дарим

цветы уважаемым ветеранам и говорим им слова искренней благодарности.

Наш долг — сохранить память о героических страницах Великой Отечественной войны и обороне Ленинграда. Мы должны передать потомкам ощущение единства и веры в Победу, быть достойными подвига старшего поколения.

В этот день желаю вам крепкого здоровья, благополучия, мира и добра, тепла и заботы близких!

С праздником!

*Поздравление Председателя Законодательного Собрания  
Санкт-Петербурга, Секретаря Санкт-Петербургского регионального  
отделения партии «Единая Россия» Вячеслава Макарова*



### Уважаемые ленинградцы-петербуржцы! Дорогие ветераны, блокадники!

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны!

От всей души поздравляю вас с 74-й годовщиной Великой Победы!

Для каждого россиянина, для каждой ленинградской-петербургской семьи День Победы всегда был, есть и будет священным праздником, символизирующим беспримерное мужество и героизм советских воинов в борьбе с фашизмом.

Цена Великой Победы, освобождения мира от коричневой чумы оплачена миллионами жизней наших соотечественников. Подвиг фронтовиков и тружеников тыла навсегда золотыми буквами вписан

в героическую летопись России.

Вечная память и слава доблестным защитникам Отечества!

Отдельные слова благодарности и глубочайшего уважения выражаю ветеранам, защитникам блокадного Ленинграда, пережившим страшные испытания в блокадные годы и отстоявшим наш город.

От всей души желаю всем ленинградцам-петербуржцам крепкого здоровья, счастья, добра и мирного неба над головой!

С Праздником!

С Днем Победы!

*Поздравление Главы Муниципального образования  
Андрея Сорокавашина и депутатов МС МО МО Семеновский*



### Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители округа Семеновский!

Поздравляю вас с 74-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне.

Этот день — особый, священный праздник для всех нас.

В годы тяжелых испытаний вся страна в едином порыве поднялась на борьбу с врагом. Одна на всех беда сроднила людей, пробудила высочайший патриотизм, героизм и стойкость. Наш народ одержал в той войне Великую Победу, отстояв независи-

мость Родины.

Мы отдаем дань глубокого уважения всем, кто защищал Родину, не щадя своей жизни. Сегодня наш долг — сделать все возможное, чтобы память о том героическом времени продолжала передаваться из поколения в поколение.

Искренне желаем вам здоровья и долголетия, добрая и душевного тепла.

*Поздравление Главы Местной администрации МО МО Семеновский  
Станислава Михайлова*



### Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны!

В эти майские дни мы отмечаем 74-ю годовщину Победы советского народа в Великой отечественной войне.

Это день безграничной радости и гордости за воинов-освободителей и день памяти тех, кто не вернулся с фронта, отдавая жизнь за свободу будущих поколений. Этот праздник наполняет наши сердца гордостью за мужество и стойкость советского народа, проявленные в годы войны.

Спасибо вам за то, что несмотря на возраст, вы сохраняете молодость

духа, продолжаете активно участвовать в общественной жизни нашего округа.

Мы ценим ваши заслуги перед Отечеством, гордимся вашими подвигами. Примите самые искренние слова благодарности и пожелания крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и мира.

## Обращение временно исполняющего обязанности губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова О возвращении федерального ресурса Санкт-Петербургу

Дорогие петербуржцы!

В Санкт-Петербурге состоялся Международный Арктический форум. В нём принял участие Владимир Владимирович Путин, президенты северных стран, главы арктических регионов.

Благодарю организаторов форума и всех горожан за радушный приём гостей. Мероприятие прошло на самом высоком уровне. Мы вновь показали, что Петербург — это современный, открытый город. Настоящая Северная столица России.

Подчеркну: «столица» — это не только почётное звание. Столичный статус, прежде всего, определяет качество жизни людей. Именно поэтому я считаю нашей главной задачей сделать Петербург комфортным, удобным.

На решение этой задачи мы направим не только резервы городского бюджета, но и федеральные ресурсы. Об этом мы говорили на прошлой неделе с Президентом страны.

В ближайшее время Петербург получит из Резервного фонда Правительства свыше 10 млрд рублей. На эти средства мы подтянем социальную инфраструктуру в тех районах города, где это особенно необходимо. Выкупим у застройщиков 15 медицинских учреждений, 4 школы, 24 детских сада. При этом отмечу: здания нужно оснастить оборудованием, укомплектовать кадрами и запустить в работу в самые сжатые сроки. А новые школы и детские сады должны открыться уже к 1 сентября текущего года. Мы уделим внимание и безопасности социальных объектов. Направим почти 3 млрд рублей на закупку камер видеонаблюдения, домофонов, «тревожных кнопок» и систем анти-террористической защиты.

Далее. Минувшая зима показала: нам не хватает дорожной, уборочной техники. Всего — около 500 единиц тракторов, машин, другого коммунального оборудования. Их нужно приобрести не затягивая и не дожидаясь прихода зимы. На эти цели город возьмёт кредит в 3 млрд рублей. А федеральный центр компенсирует проценты по кредиту.

Мы будем обновлять парк общественного транспорта. В этом году купим 21

новый, современный трамвайный вагон. Они поступят на самые востребованные маршруты.

Благодаря сотрудничеству с РЖД получат развитие железные дороги Петербурга и пригородов. К 2025 году на участке Санкт-Петербург-Главный — Обухово — Колпино — Тосно будет организовано скоростное движение. Этим маршрутом будут пользоваться около 43 тысяч пассажиров ежедневно. Ещё 5 с половиной тысяч человек смогут проехать по железной дороге между центром города, посёлками Левашово и Сертолово. Это позволит заметно разгрузить автомагистраль Приозёрского направления.

Кроме того, мы запустим новые маршруты внутригородских электричек. Они свяжут линии метрополитена и позволят удобно пересаживаться на наземный транспорт. Вместе с РЖД мы будем строить автомобильные переезды. Шесть таких объектов появятся в ближайшие 5 лет.

Отдельный вопрос — сохранение культурного наследия Петербурга, сохранение исторических зданий города. За 10 лет мы отреставрируем 255 домов со сложными фасадами. Это масштабная и затратная работа. Для этого мы предложили ввести сбор с иностранных гостей города. Это позволит направить на ремонт и реставрацию исторического центра Петербурга дополнительно от 1 до 2 млрд рублей в год. Это предложение поддержал Президент.

В заключение затрону ещё одну очень важную проблему, о которой уже говорил. Это рекультивация полигона «Красный Бор». Здесь нам особенно нужна федеральная поддержка. Президент одобрил наше предложение — полностью передать «Красный Бор» в федеральную собственность. Уже в ближайшие годы в рамках программы «Чистая страна» полигон будет обезврежен и перестанет представлять угрозу экологии и здоровью людей.

Благодарю за внимание, до новых встреч!

*Обращение прозвучало в рамках еженедельной программы «Губернаторский эфир» на «Радио России» в понедельник, 15 апреля 2019 года*



## Время путешествий в прекрасные пригороды Санкт-Петербурга

Мы с радостью хотели бы Вам рассказать об автобусных экскурсиях в г. Гатчина и в г. Павловск — для тех, кто любит загородные царские дворцы и парки.

Вот вроде бы кажется, возьми, да съезди в любое место нашего города, пригорода или области самостоятельно. Разве это проблема? Нет, конечно, но согласитесь, насколько это приятнее делать не одному, а в дружной компании таких же единомышленников, как и ты сам, в сопровождении профессионального экскурсовода и на комфортабельном автобусе. На наших экскурсиях встречаются старые

друзья и находятся новые, расширяется круг общения и узнается много нового и интересного. И в этом даже не столько наша заслуга, мы вам предоставляем возможность воспользоваться ей — всегда только ваш выбор

«Это было удивительное небольшое путешествие, нас порадовал гид и замечательные виды. Ждем от Вас новых туристских программ. Спасибо огромное руководству Муниципального образования» — высказались участники экскурсий.

*Виолетта Широкова*



## Подари дом птицам

1 апреля - Международный день птиц! В рамках празднования этого дня прошла общегородская акция «Делай добродары птицам дом». Основным организатором акции выступило движение «Петербург-Город Перемен!». Креативные и дизайнерские скворечники появились и в нашем Муниципальном округе.

Выражаем огромную благодарность жителям нашего округа, воспитанникам, воспитателям и заведующим детских садов, которые откликнулись и приняли участие в этой замечательной экологической акции.



## Оперетта «Марица»

14 марта во Дворце культуры им. А.М. Горького состоялось мероприятие, посвященное празднованию 8 марта! Для жителей округа была поставлена оперетта «Марица» И. Кальмана. Полный зал зрителей аплодировал выступающим и поздрав-

ляющим милых женщин, депутату и главе Муниципального округа Андрею Сорокашину, помощнику главы, полномочному представителю Ингушетии с СЗФО Юнусу Хаутиеву, помощнику главы, главному врачу ГКДЦ-1 Евгению Мозговому.



## Детское телевидение. А почему бы нет?

Два года назад в Доме творчества «Измайловский» с приходом педагога Марины Александровны Кучальской открылась Школа медиажурналистики. Работы учащихся сегодня можно увидеть не только на официальном сайте учреждения ([www.ddt-i.ru](http://www.ddt-i.ru)), но и в социальной сети ВКонтакте (<https://vk.com/club144443974>, <https://vk.com/ddtinews>).

К новому педагогу пришли те, кто мечтал стать блогерами, выставлять свои странички в YouTube, Instagram, познать секреты блогинга, видеомастерства, основ тележурналистики, приемы и методы продвижения в социальных сетях, съемки репортажей, работать в прямом эфире, общаться с профессионалами из мира ТВ!

И тут им повезло. Марина Александровна оказалась из того «мира», куда они стремились попасть – из мира телевидения. Она много лет работала в Мурманской региональной телекомпании ТВ-21, где делала телевизионные проекты разных масштабов, выступая в качестве корреспондента, автора, продюсера и телеведущей. Параллельно с этой работой придумала и реализовала свой сайт о моде, стиле, красоте. Кроме этого, печаталась в региональных газетах и в журналах. Короче говоря, у нового педагога ребятам есть чему поучиться. И началось...

Уже на первых занятиях Марина Александровна поняла, что многие её ученики уже четко определились в своих пристрастиях: одни – явные будущие блогеры, энергичные и напористые, уверенные в том, что достаточно снять сюжет на телефон, разместить в YouTube – и лайки обеспечены! Другую группу она мысленно назвала «тележурналисты» – это спокойные, обстоятельные ребята, которые мечтают связать свою жизнь с миром ТВ. Общее для неё было то, что и тех и других надо было учить на деле.

На занятиях Марина Александровна рассказывала ребятам основы телемастерства, учащиеся практиковались в создании собственных сюжетов. Владислав, например, записал свой рассказ о шариковой ручке. Марат снял бытовую зарисовку о своих друзьях, Александр, Ярослав, Ульяна выпустили несколько репортажей с важных и интересных мероприятий. Вскоре ВКонтакте появилась новая группа, открывшаяся обращением к аудитории:

«Мы рады приветствовать вас в группе пресс-центра #ИЗМАЙЛОВЕСКИЕ новости. Всё самое интересное из жизни Дома творчества «Измайловский» мы будем выкладывать здесь».

Уже стало традицией: как только в «#ИЗМАЙЛОВЕСКИХ новостях» показывается какой-либо сюжет из жизни студий Дома творчества – в эту студию приходят новые учащиеся. А под рубрикой «Прочитать» взрослые подписчики группы ВКонтакте увидели «Четыре причины записать ребенка в кружок или студию», которые, надо думать, тоже убедили многих родителей

привести своих детей в Дом творчества.

Сегодня Марина Александровна не просто радуется успехам ребят, но и понимает, что её ученики ещё только в начале пути постижения основ телевизионного мастерства. На занятиях ребята учатся не бояться камеры, снимать сюжеты и интервью, знакомятся с основами интернет-журналистики и блогинга, сетевым этикетом и правилами безопасности в Интернете. В мире современных СМИ нужно не просто знать различные «блогерские хитрости» и приемы, но и уметь грамотно их применять.

Кстати, о «блогерских хитростях». Недавно в гостях у ребят школы медиажурналистики побывал известный блогер Виктор Федотов, который в Instagram рассказывает о старых зданиях в Петербурге. На встрече виртуальный краевед открыл несколько профессиональных секретов, рассказал о том, как создать интересный аккаунт в Сети, чем привлечь подписчиков, как взаимодействовать с другими блогерами.

Для непосвященных, а мы уверены, что среди наших читателей есть и такие, поясним, что Instagram – это всемирная социальная сеть, одна из самых популярных на сегодняшний день, в которой размещаются фотографии или видео с короткими текстами.

Основная задача Медицентра – как можно больше рассказать о Доме творчества «Измайловский». Интересные мероприятия, талантливые учащиеся и педагоги – об этом можно снимать сюжет за сюжетом! Корреспондентам Медицентра не нужно долго искать идеи или истории – достаточно оглядеться вокруг или прогуляться по этажам. Вот на втором этаже идет Всероссийский изобразительный диктант, на третьем – готовится к открытию городская выставка, посвященная театру. В концертном зале проходит городской этап всероссийских соревнований по шахматам «Белая ладья», а на четвертом этаже – в видеостудии ребята трудятся над созданием очередного мультфильма. Бери камеру и снимай, главное – желание!

Конечно, многому еще нужно учиться. Сейчас ребята, которые занимаются блогерством и тележурналистикой, стали понимать, что за каждым интересным сюжетом стоит большой труд. Они уже знают, что без интересной истории не будет лайков, а без скороговорок и постоянной практики – хорошего телерепортажа.

«Мы все мечтаем, чтобы у нас в Доме творчества было настоящее детское телевидение, – говорит занимающийся здесь второй год Ярослав Дербенёв. – Конечно, это громко сказано, но Марина Александровна уверена, если задаться целью, можно много добиться. Мне кажется, у нас все получится. Это так интересно! Приходите, творите вместе с нами!»

*Лариса Виноградова, методист  
Дома творчества «Измайловский»*

## Библиотека «Бронницкая» вновь открывает свои двери

20 марта состоялось торжественное открытие библиотеки «Бронницкая» после капитального ремонта. Это уже вторая современная библиотека в нашем округе. Много лет уважаемые жители округа и читатели библиотеки ждали этого долгожданного события. Сейчас дизайн библиотеки выполнен в современном стиле, читатели признают, что из любимого места не хочется уходить совсем.

Среди гостей вечера были представители Администрации Санкт-Петербурга, Адмиралтейского района, глава муниципального округа Андрей Сороквашин, сотрудники МЦБС им. М.Ю. Лермонтова, постоянные читатели.



Заведующей библиотеки Маргарите Анатольевне все пожелали успехов, еще больше благодарных читателей и неиссякаемого оптимизма!

*Илья Стрелков*

## Бесплатная юридическая консультация

Хотели бы Вам рассказать, что теперь каждый житель Семеновского округа может получить бесплатную квалифицированную помощь и консультации юриста. Для этого Вам необходимо записаться на прием по телефону Муниципального совета 316-26-30.

Адвокат Адвокатской консультации №91 Санкт-Петербургской городской коллегии адвокатов Шатоба Михаил Викторович и адвокат Адвокатской консультации №91 Санкт-Петербургской городской колле-

гии адвокатов Гаврилова Ольга Александровна принимают два раза в месяц по субботам в помещении Муниципального совета. В апреле месяце на приеме было более 10 жителей нашего Муниципального округа. Были даны разъяснения действующего законодательства, а также даны консультации в сфере защиты прав потребителей, семейного и гражданского законодательства, по просьбе жителя был подготовлен проект обращения в районную прокуратуру и администрацию.



## Наркотикам НЕТ!

Мы продолжаем активную работу по профилактике наркомании в школах нашего округа.

В апреле 2019 года лекции о вреде наркотиков прошли в школах №5, 195, 306, 307, 317, 522. Для школьников старших классов выступали Кашуцкая Анна, Шкуратов Роман и Идрис Мария – лекторы

автономной некоммерческой организации «Центр профилактики «Здоровый образ жизни», а также Антипова Светлана – майор полиции, старший инспектор по делам несовершеннолетних ОУУПиПДН УМВД.

*Виолетта Широкова*



## Конкурс детских мюзиклов «Весенняя капель»

8 апреля в библиотеке Семеновская прошел Муниципальный конкурс детского творчества «Весенняя капель»! В этот раз конкурс проходил в стиле мюзикла под музыкальное сопровождение. Анаид Чобанян, заведующая библиотекой с большой радостью открыла конкурс и пожелала воспитанникам детских садов 151, 159, 154 и 101 нашего округа успехов и большой удачи.

Глава Муниципального образования Андрей Сороквашин пожелал всем участникам удачи и победы, поблагодарил библиотеку Семеновская за гостеприимство и заведующих детских садов за участие в конкурсе.

В жюри конкурса работали Мария Рыбчак, заместитель главы округа и Ирина Мушкудиани, директор 306 школы.

Выступления юных коллективов удивили и поразили всех без исключения, и в этот раз члены жюри не смогли выбрать лучший коллектив. Победила дружба! Специальный приз от библиотеки достался коллективу коррекционного 151 детского сада. Все участники конкурса ушли с улыбками,

грамотами и памятными подарками. Спасибо всем за участие!

*Илья Стрелков*



## 965 улиц в Петербурге очищены после зимы

Дорожники продолжают весеннюю зачистку улиц после зимы. С 8 по 14 апреля улиц Петербурга было вывезено 6 тысяч тонн смёта, на мойку дорог и тротуаров ушло 47 тысяч кубометров воды. Дорожные предприятия организовали 8 тысяч смен техники, 9,7 тысяч смен работников ручной уборки.

За прошедшие сутки были вымыты: Кричевский пер., Шпалерная ул., Малая Московская ул., Роменская ул., Друскеникский пер., Лазаретный пер., Державинский пер., наб. Крюкова канала, Никольская пл., Львиный пер., наб. Адмиралтейского канала, Константиновский пр., ул. Глухая Зеленина, Большая Монетная ул., 1-й Муринский пр., ул. Карбышева, ул. Манчерстерская, ул. Композиторов, Котельникова аллея, Стародеревенская ул., Серебристый бульвар, ул. Заусадская, ул. Руставелли, ул. Гидротехников, Северный пр., Балтийская ул., ул. Маршала Говорова, Академический пр. и Мариинская ул. в Пушкине, Межевая ул. в Колпине.

Ночные заморозки не всегда позволяют вести работу круглосуточно, но дорожники максимально используют теплые дневные часы.

Сегодня работа идет на 260 улицах во всех районах города.

Напомним, для того, чтобы инспекторы приняли улицу, она должна быть очищена от песка и мусора, прометена и промыта

несколько раз, поребрики, ограждения, остановочные павильоны также должны быть приведены в порядок.

**График весенней зачистки на территории округа Семеновский на 2019 год**

Адрес	Категория
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Клинский пр-т</li> <li>• Гороховая ул.</li> <li>• Загородный пр.</li> <li>• Звенигородская ул.</li> <li>• Московский пр.</li> <li>• наб. Обводного канала</li> <li>• наб. реки Фонтанки</li> </ul>	Категория Б
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Рузовская ул.</li> <li>• ул. Марата</li> </ul>	Категория В
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Малодетскоесельский пр.</li> <li>• Бронницкая ул.</li> <li>• Багайский пер.</li> <li>• Введенский канал</li> <li>• Серпуховская ул.</li> <li>• Подольская ул.</li> <li>• Верейская ул.</li> <li>• Можайская</li> <li>• Дойников пер.</li> <li>• Б. Казачий пер.</li> <li>• М. Казачий пер.</li> <li>• Подъездной пер.</li> </ul>	Категория Г

Улицы делятся по категориям «Б»-чистят первыми, «В»- во-вторую очередь и «Г»- в последнюю очередь.

*Комитет по благоустройству Санкт-Петербурга*

## Статья 207 Уголовного кодекса «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма»

Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений, -наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок от двух до трех лет.

Деяние, предусмотренное частью первой настоящей статьи, совершенное в отношении объектов социальной инфраструктуры либо повлекшее причинение крупного ущерба, — наказывается штрафом в размере от пятисот тысяч до семисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет либо лишением свободы на срок от трех до пяти лет.

Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий в целях дестабилизации деятельности органов власти, — наказывается штрафом в размере от семисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет либо лишением свободы на срок от шести до восьми лет.

Деяния, предусмотренные частями первой, второй или третьей настоящей



статьи, повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, — накладываются штрафом в размере от одного миллиона пятисот тысяч до двух миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет либо лишением свободы на срок от восьми до десяти лет.

Примечания.

1. Крупным ущербом в настоящей статье признается ущерб, сумма которого превышает один миллион рублей.

2. Под объектами социальной инфраструктуры в настоящей статье понимаются организации систем здравоохранения, образования, дошкольного воспитания, предприятия и организации, связанные с отдыхом и досугом, сферы услуг, пассажирского транспорта, спортивно-оздоровительные учреждения, система учреждений, оказывающих услуги правового и финансово-кредитного характера, а также иные объекты социальной инфраструктуры.

## ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

### Как не стать жертвой автохищения

Среди преступлений против собственности граждан особое место занимают кражи транспортных средств.

Как правило преступники имеют специальное оборудование, позволяющее перехватывать сигналы с электронных ключей от авто и блокировать спутниковую сигнализацию, благодаря чему могут достаточно быстро скрыться с места преступления на похищенной машине.

**Чтобы не стать жертвой автохищения:**

- оснастите авто дополнительными блокирующими устройствами, установив их не в соответствии с заводскими стан-

дартами, что создаст дополнительные трудности для преступников;

- паркуйте машину на охраняемой автостоянке или хорошо освещенном участке, бесконтрольный выезд с которого невозможен;
- застрахуйте автомобиль от угона и хищения;

В случае пропажи незамедлительно обращайтесь в ближайший отдел полиции.

*Заместитель прокурора района советник юстиции А.А. Василенко*

## ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

### Проверка законности использования имущества

Прокуратурой Адмиралтейского района проведена проверка законности использования имущества Санкт-Петербурга по адресу: Санкт-Петербург, пр. Московский, д. 20.

Так, проверкой установлено, что помещение по указанному адресу используется под размещение аниме магазина ООО «Фаст Трейдинг Групп» в отсутствие правовых оснований, денежные средства за фактическое пользование в бюджет Санкт-Петербурга не поступают.

В связи с выявленными нарушениями

прокуратурой района в адрес руководителя общества внесено представление, которое находится на рассмотрении. Одновременно решается вопрос о применении иных мер прокурорского реагирования.

Фактическое устранение нарушений со стороны ООО «Фаст Трейдинг Групп» находится на контроле прокуратуры района.

*Заместитель прокурора района советник юстиции А.А. Василенко*

## Незнание закона не освобождает от ответственности

Направляю Вам для решения вопроса о размещении на сайте прокуратуры Санкт-Петербурга информацию о деятельности прокуратуры Адмиралтейского района.

Прокуратурой Адмиралтейского района проведены проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции в деятельности ООО «ОП «Стаф-охрана».

Согласно требованиям закона работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора с гражданином, замещающим должности государственной службы, обязан сообщать о заключении такого договора по последнему месту службы государственного служащего.

В ходе проверки установлено, что в нарушение требований закона перечисленными организация указанное уведомление по последнему месту работы

бывшего госслужащего направлено с нарушением установленного законом 10-дневного срока.

Причиной допущенных нарушений явилось незнание требований действующего законодательства и отсутствие контроля за деятельностью подчиненных сотрудников со стороны руководства.

Прокуратурой района по результатам проверки руководителям организаций внесено представление, а также возбуждено 2 дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего).

Устранение нарушений контролируется прокуратура района.

*Заместитель прокурора района советник юстиции А.А. Василенко*

## Любовь и верность

5 апреля прекрасный юбилей – 50-летие супружеской жизни – отметили Альберт Сергеевич и Ольга Павловна Каталовы.

Вот уже 50 лет идут по жизненному пути плечом к плечу Альберт Сергеевич и Ольга Павловна, укрепляя союз добрыми взаимоотношениями.

Отрадно, что у нас в округе есть такие крепкие семьи, которые многого в жизни добились и достойно воспитали детей и внуков. Вы—пример для нас, для молодых семей и тех, кто готовится связать себя священными узами брака. Ваши чувства проверены временем, закалены испытаниями. Вы сумели достичь основной цели своей совместной жизни и сохранить

те отношения, без которых немислимо истинное счастье.

Дорогие Альберт Сергеевич и Ольга Павловна Каталовы, желаем вам крепкого здоровья, сил, бодрости, оптимизма, еще много лет радовать, любить и беречь друг друга.

*Глава Муниципального образования Андрей Сорокавагин*

*Глава Местной администрации МО МО Семеновский Станислав Михайлов*

*Депутаты МС МО МО Семеновский Александр Дунюшин, Игорь Ермолаев, Сабина Неборская, Виталий Седунов, Мария Рыбчак, Александр Чернов*



Будьте с нами ВКонтате! Официальная страница Муниципального образования в социальной сети ВКонтате: [vk.com/mosemenovskiy](https://vk.com/mosemenovskiy)

Газета «Семеновское Время»  
 Редактор выпуска И.М. Ермолаев  
 Адрес редакции: 190013, Санкт-Петербург,  
 ул. Серпуховская, д.16  
 тел./факс: (812)316-26-30  
[www.mosemenovskiy.ru](http://www.mosemenovskiy.ru)  
 e-mail: ma@mosemenovskiy.ru

Возрастное ограничение 6+  
 Учредитель: Муниципальный совет  
 Муниципального образования муниципальный округ  
 Семеновский, 190013, г. Санкт-Петербург,  
 ул. Серпуховская, д.16  
 Газета «Семеновское Время» № 7 (212)  
 от 25 апреля 2019

Подписано в печать: 25.04.2019  
 Время подписания в печать: по графику 10:00 фактическое 10:00  
 Дата выхода в свет: 25.04.2019  
 Дизайн, компьютерная верстка: ИП Малаев С. В.  
 ИНН 300726134147  
 Отпечатано: ИП Малаев С. В. ИНН 300726134147

Тираж: 5000 экз. Заказ № 7  
 Распространяется: бесплатно  
 Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ78-00947 от 10 августа 2011 года выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.